



湖北咸宁农村商业银行

在您身边的银行

咸宁市咸安区长安大道166号  
0715-8233909

湖北实行两个“四个一律”

# 严打贩卖户口身份证犯罪

**本报讯(通讯员 王凡 周强)**记者从咸宁市公安局了解到,根据省公安厅统一部署,从即日起全省公安机关开展打击贩卖户口居民身份证犯罪、深化户口登记管理清理整顿专项行动。通过专项行动重点解决以往还未发现的异常户口,严厉查处违法违规办理的各类户口,集中侦破一批影响恶劣的贩卖户口、居民身份证案件,坚决打掉一批贩卖户口、居民身份证犯罪团伙,严肃惩处一批与不法分子内外勾结的工作人员。

省公安厅重申,户口登记管理务必依法依规进行,查处违规违法绝不姑息迁就,严守“四个一律”要求:凡发现利用职务之便办理虚假户口的,一律予以开除;凡被举报在办理户口

业务过程中刁难群众经调查属实的,一律停止执行职务;凡发现不具有执法资格的协管人员直接办理户口审批的,对协管人员一律予以清退,并追究单位主要领导责任;有关行为涉嫌犯罪的,一律移送追究刑事责任。

省公安厅强调,严格落实户口登记管理终身责任制,凡滥用职权违法违规办理户口、居民身份证件的,无论职务、岗位有什么变动,即使已经退休、辞职的,也要倒查追究责任,不能事过境迁、既往不咎。凡违法违规办理户口、居民身份证件的,不仅要追究办事民警的责任,还要追究主管领导的责任;不仅要追究基层所队的责任,还要追究县(市、区)甚至市州公安机关相关负责人的责任。今后再

出现违法违规办理户口、居民身份证件或内外勾结贩卖户口、居民身份证件的,一律予以全省通报,一律停止相关人员职务接受调查、一律限期查结倒查追责,对于其中的公职人员,一律通报其主管部门和纪检监察部门。

公安机关欢迎广大群众对以下情况进行举报、投诉或反映:(1)非法买卖户口、居民身份证件的;(2)一人有多个户口、居民身份证件的;(3)伪造、变造出生医学证明、户口迁移证件等办理户籍业务、居民身份证件的;(4)因死亡、加入外国籍、服现役等原因户口应注销未注销的;(5)本人或家庭成员户口簿、居民身份证登记内容存在明显差错的;(6)公安机关工作人员办理假户口、假居民身份证件的;(7)其他涉及户

口、居民身份证问题线索的,省、市、县级公安机关设立举报电话、电子邮箱,开通官方微博、微信平台,接受社会各界举报,依法依纪严肃查处。省公安厅欢迎社会各界监督,举报投诉电话:027-67122636,咸宁市公安局举报电话:0715-8172172。

举报电话:  
嘉鱼县公安局 0715-6513281  
通城县公安局 0715-4553694  
崇阳县公安局 0715-3396832  
通山县公安局 0715-2364000  
0715-2066909  
赤壁市公安局 0715-5330682  
咸安区公安分局 0715-8823030  
温泉分局 0715-8126368

## 我市持续开展“禁鞭”攻坚战

一周内拘留9人

**本报讯(记者王奇峰 特约记者胡剑芳 通讯员陈亚平)**城北街某商铺杨某因非法储存、销售烟花、鞭炮被行政拘留5日,官埠桥镇湖场村副食店刘某涉嫌非法储存烟花爆竹被行政拘留10日、张某因燃放烟花爆竹被罚款500元……连日来,咸安区人员到位,力度加强,联合执法,再次吹响了禁鞭集结号。

咸安区禁鞭办负责人介绍,咸安区作为全市禁鞭工作的主战场,成立了禁鞭工作领导小组,明确了禁鞭工作各成员单位及责任领导,为推进禁鞭工作提供了强有力的组织保障。同时,通过宣传车、悬挂宣传横幅、设

置禁鞭提示牌、印发“致广大市民群众一封信”等方式加大宣传力度,做到禁鞭行动家喻户晓;通过建立公安与安监、城管、环保、工商等部门的联动机制,严格落实的工作要求,成立了以治安大队、巡特警大队、辖区派出所为主体的禁鞭工作专班,不断强化打击处理力度,确保打击一人、震慑一片,实现了法律效果和社会效果的有机统一。

据悉,《咸宁市禁止燃放烟花爆竹条例》自2018年1月1日起施行。根据条例,咸安区禁止燃放烟花爆竹的范围包括:咸安区泉都大道、太乙大道、嫦娥大道、巨宁大道、107国道

和常横线围合的区域,以及区人民政府确定并公告的马桥镇、官埠桥镇、向阳湖镇等区域实现长期禁鞭。

据统计,2018年12月25日至2019年1月1日期间,市公安局咸安分局共查处行政案件9起,其中非法储存7起,非法燃放2起,行政处罚9人(拘留7人,罚款2人);市公安局温泉分局共查处行政案件3起,没收烟花22个、鞭炮75封,拘留2人罚款1人。



“禁鞭在行动”

咸安区禁鞭办 联合  
香城都市报 主办

## 崇阳县局(营销部):“三个切实”备战卷烟销售“开门红”

近期,随着春节临近,卷烟销售进入旺季,为确保元月份卷烟销售取得“开门红”,崇阳县烟草专卖局(营销部)多措并举,扎实做好当前卷烟销售工作。

切实做好节前市场走访。在春节销售旺季来临之际,要求全体客户经理在市场走访过程中,重点对货源供应、卷烟零售价格、卷烟社会库存等内

容进行详细了解,指导客户进行合理订货,引导客户自觉抵制假烟和非渠道烟,切实维护消费者利益。

切实做好卷烟货源投放。密切关注市场价格波动情况,加强市场监督和信息收集,充分掌握市场卷烟信息,正确把控货源投放节奏,努力做到科学投放和卷烟销售稳定,确保节日期

间卷烟销售保持良好态势。

切实做好客户意见处理。针对销售旺季客户在订货系统及货源供应等方面的反馈意见,要求营销人员正确对待客户意见处理工作,同时保持与客户的良好沟通,及时解决客户提出的问题,并做好客户回访工作,跟进意见处理结果,全面提升全员服务水平。(通讯员邹玉)

近日,咸宁大地普降大雪,咸安公安分局交警大队全员上路,加强道路管控疏导,保障道路安全畅通。同时,对各辖区事故多发路段加强巡查,在危险路段设置警示标志、告示牌,对安全隐患路段即时采取限制通行等管制、应急措施。(记者方达星 通讯员钱璇)

作品是她自己设计焊接的。电子制作不仅提高了她的动手能力,还让她学会了分类整理的好习惯,不再丢三落四。

该校学生左林峰表示,他非常喜欢自己焊接出来的东西,比方说电子模拟蜡烛,通电后用打火机可以点燃黑色灯泡,轻轻一吹它又熄灭了,这让他很有成就感。在不断地观察练习中,他的焊点越来越好,这不仅让他的手更灵巧了,也让他对电子产品的工作原理更了解,更有探索的热情。

该校校长杜小清告诉记者,作为一所注重素质教育的学校,咸宁市实验小学始终把创新和能动作为培养学生的两大核心素质,锻炼其动手能力。每周利用两节课时间,实行走班和小班化教学,并积极营造的科技探索研究氛围,倡导学生主动关注身边的科学问题。通过不同学科的有机融合将知识带给学生,发掘学生的原创意识,鼓励学生去主动发现、讨论研究、自主创新,在他们心中埋下科学的种子。通过各项科技活动的开展,学校也提炼出了具有个性的素质教育品牌。

咸宁市实验小学校本课程系列之(三):

## 快乐的无线电

□记者 夏咸芳 通讯员 刘安平 苏海波 程志华



电子广州塔、电子骰子、电子沙漏、防盗报警器、会唱歌的小音箱……如果不是亲眼所见,很难相信这些DIY的电子产品,会是出自一群小学四年级学生之手。

《无线电制作》课程,需要用电烙铁将元器件焊接在电路板上,制作生活中常见

的电子产品,比如:声控灯、门铃、报警器、收音机……在课堂中,学生们分别在在小学高级教师,省、市优秀科技教师苏海波和小学高级教师,省信息技术学科优秀教师程志华的指导下,认识了常用的电子元器件,了解了电路的工作原理。通过焊接,锻炼了他们的动手能力,培养了良好的收听分类习惯。在这里,学生们的奇思妙想都可以变成自己的得意之作,快乐实践、收获无限!

指导老师苏海波告诉记者:无线电制作项目考验的是学生的知识、经验,同时也是动手能力与适应能力的比拼,科技创新能力和团队协作意识的比拼,对磨练学生的意志品质,促进学生全面健康的发展具

有重要意义。目前,该校学生们在省、市青少年科技创新比赛中多次获奖。学生们也对无线电制作日益兴趣浓厚。

市实验小学五年级学生殷浩翔称,如果说机器人课程是我的旧爱,那无线电课则是我的新宠。虽然只上了短短的六节课,但我已深深的爱上了它。无线电课教我认识了各种电子元器件,掌握了电烙铁焊接技术,解决了很多我心中的疑问,比如:霓虹灯为一闪一闪是怎么实现的?今后我会继续认真上课,好好消化老师传授的知识与技巧,不断钻研,争取在电子方面取得更多成绩。

该校学生叶蕾表示,她做了很多焊接的作品,最喜欢的是“大脚丫”,因为这个